

Sdr. Omme menighedsråd Konstituerende møde	Onsdag d. 05.02.2025 kl. 17.30 i Sognehuset
---	--

Til stede: Ulla Kronborg Jørgensen (UK), Dorte Thorsted Mouritsen (DM), Poul Bindsbøl (PB), Peter Eli Bolther (PEB), Peter Sigsgaard Sørensen (PS), Camilla Damgaard Nielsen (CN), Jette Holm Rosendal (JR), Annette Noer Baandrup (AB)

	Punkter	Beslutning:
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt efter tilføjelse af nyt punkt 3 – 'Honorar'.
2.	Evaluering af temadag 1.2.	Bordet rundt med kommentarer fra deltagere.
3.	Honorar	Formanden fortæller at der er kommet ny vejledning for menighedsrådets honorar. Sdr. Omme sogn er rykket fra kat. 16 til 14 grundet medlemsfald. Herved er honoraret også faldet for henholdsvis formand, kontaktperson og kirkeværge. Nyt honorar til formand besluttet til 18.900 DKK og til kasserer, kontaktperson og kirkeværge besluttet beløbet til 14.100 DKK.
4.	Resultat af APV for præster foretaget i efteråret 2024	Formanden fremlægger resultatet af APVen. Anmærkninger: <ul style="list-style-type: none"> - Refleksion fra solen i PC-skærm på præstens kontor. - Lydproblemer/akustik i sognehuset. Anmærkninger planlægges udbedret i forbindelse med at præsten kommer retur fra barsel.
5.	Provstesyn 2025	Er planlagt til tirsdag d. 8 april klokken 10:30 (kirke og kirkegård) og klokken 13 (præstegård og sognehus). Fra provstiet deltager provsten, byggesagkyndig samt provstisekretær. Forberedelse hertil vendes i plenum.
6.	Dato og program for menighedsmøde 2025	Det besluttet at planlægge menighedsmødet efter en gudstjeneste. Dato fastlægges til d. 27.04.2025 klokken 11:30-12:30. Formen for arrangementet vendes i plenum.
7.	Renovation kirkegården	Kirkeværgen fortæller om udfordringer med adgang i forbindelse med tømning af kirkegårdens renovation. Det besluttet at der indkøbes en nøgleboks plus en ny hængelås, så renovationspersonale kan tilgå containere der skal tømmes.
8.	Sognets kirkeliv	JR fortæller om julehjælp 2024 og forventningen til 2025 vendes i plenum. Ulvetime i februar er aflyst grundet for få tilmeldinger. Fastelavn afholdes d. 01.03.2025 og der afholdes fastelavnssang i kirke i forbindelse med dette.

9.	Punkter på menighedsrådsmøder	Formen og punkter til menighedsrådsmøder vendes i plenum, således at blandt andet personale kan nå at forberede sig forud for møderne.
10.	Info om tilslutning til SeniorIT, Babysalmesang og Ulvetime	<p>Kirketjener informerer om et tiltag hos Billund kommune om aktiviteter for ensomme, ældre borgere, hvor der har været rettet henvendelse til kirken omkring dette.</p> <p>Der informeres som stor tilslutning til SeniorIT og der er pt. venteliste.</p> <p>Derimod er babysalmesang blevet aflyst i denne omgang. Det samme gør sig gældende for Ulvetimen i februar.</p> <p>Der er blevet lavet en flyer omhandlende aktiviteter for de helt små. Disse kan uddeles i forbindelse med blandt andet dåbssamtaler.</p>
11.	Kirkebænk ved kapellet	<p>Kirketjener efterspørger hvad der skal ske med kirkebænken ved kapellet.</p> <p>Det besluttet at forsøge at sælge bænken.</p>
12.	Evt.	
13.	Oplæsning og godkendelse af referat	Sekretær fremlægger referatet og dette godkendes.
14.	Lukket punkt	

Ulla Kronborg Jørgensen

Dorte Thorsted Mouritsen

Poul Bindesbøl

Peter Eli Bolther

Peter Sigsgaard Sørensen

Jette Holm Rosendal

Camilla Damgaard Nielsen